



20 октября 2020 года – Всемирный день статистики

Всемирный день статистики будет отмечаться в третий раз 20 октября 2020 года. В 2010 году Статистическая комиссия ООН приняла решение об учреждении Всемирного дня статистики (World Statistics Day), а Генеральная Ассамблея ООН приняла резолюцию, официально объявившую 20 октября 2010 года первым Всемирным днем статистики. Поскольку опыт проведения первого Всемирного дня статистики оказался успешным, в марте 2012 года Комиссией было принято решение проводить Всемирный день статистики каждые пять лет.

Всемирный день статистики призван привлечь внимание общественности к важной работе, которую каждый день выполняют сотрудники статистических учреждений и организаций. Собирая точные, объективные и сопоставимые данные, они способствуют проведению широкого спектра работ на национальном и международном уровне.

Третий Всемирный день статистики пройдет под лозунгом **«Объединим мир при помощи данных, которым мы можем доверять»**. Эта тема отражает важность доверия, надежности данных, новаторства и общественного блага в национальных статистических системах.

По своему характеру процесс проведения Всемирного дня статистики носит децентрализованный характер. Международные организации обеспечивают этой кампании дополнительный резонанс на глобальном и региональном уровнях, где организуются собственные мероприятия. Так, при проведении Всемирного дня статистики в 2015 году было проведено несколько международных и научно-практических конференций, семинаров (в том числе в г.Москве), состоялся I Открытый российский статистический конгресс. На уровне республики организованы пресс-конференции, встречи с пользователями статистической информации, шуточная игра КВН.

Сложная эпидемиологическая обстановка в стране и мире не позволила в этом году провести масштабные мероприятия и внесла свои коррективы в их организацию. На уровне Росстата ко Всемирному дню статистики для работников

объявлен «челлендж» под девизом «Узнаем друг друга поближе, расскажем знакомым, в каком невероятном месте мы работаем, и выведем #МОЙРОССТАТ в массы!».

Статистики Башкортостана этот день отметят **особым мероприятием**: 20 октября в г.Уфе, по адресу ул.Цюрупы, 17, у входа в здание, будет открыт **новый арт-объект**, который представляет собой своеобразный памятник счетам. На старинном столе стоят счеты, свечи, гусиное перо в чернильнице. В раскрытой книге запечатлена выдержка из доклада гражданского губернатора Николая Жуковского министру внутренних дел Российской империи об открытии в г. Уфе 9 марта (по современному стилю 21 марта) 1835 года Статистического комитета. На другой странице книги приведено современное название ведомства – Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Башкортостан.